LINDEES CACHEES | DIVISIONS B

d CORRECTION

colorie en vert les cases libres. Tu dois avoir 19 cases vertes.
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Des divisions de blindés ont été cachées au milieu de

cette grille de bataille. Retrouve les et entoure les comme

dans I'exemple. Il y en a 23 a trouver! Pour vérifier
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DIVISIONS BLINDEES CACHEES 2

Des divisions de blindés ont été cachées au milieu de cette C@RR@ECII@N
grille de bataille. Retrouve les et entoure les comme dans bbbl t

I’'exemple. Il y en a 26 a trouver! Pour vérifier colorie en

vert les cases libres. Tu dois avoir 10 cases vertes.
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LINDEES CACHEES 3 |

Des divisions de blindés ont été cachées au milieu de cette -~ R — %
grille de bataille. Retrouve les et entoure les comme dans d C@RR?ECII@M

I’'exemple. Il y en a 26 a trouver! Pour vérifier colorie en

vert les cases libres. Tu dois avoir 10 cases vertes.
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